TOYKN PASPbIBA ®YHKUUN U NX
KINACCUPUKALNA

TOYKM , B KOTOPbIXHAPYLLUAETCA HEMPEPLIBHOCTL PYHKLNN,
Ha3bIBalOTCA MOYKaMu pa3pbiea (PyHKUUU.

Ecnun x=X -To4ka paspbiBa yHKUMM y=Ff(X),TO BHEW HE
BbIMNOMHAETCA NO KpanHen mepe O4HO 13 YCNoBUA
nepBoOro onpeaneneHns HenpepbIBHOCTU , @ UMEHHO:

1. OyHKIMA ONpeaesicHa B OKPECTHOCTH TOYKH X ., HO HE

09
OIIPEICIIEHA B caMop;I:ToHKe X,
x—=2 l |
Hanpumep, pyHKiims H y ' ,
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2.DyHKUMA onpeaerieHa B ToYKe X, 1 €€ OKPECTHOCTHU, HO He
cywlecTByeT npenena f(x) npm— x, :
Hanpumep, pyHkums :  f(x)=)* —Lecnu—-1<xll 2,

2—x,ecmu2 <xlN 5,
OnpepgeneHa B TO4YKe X,=2 (f(2)=0), OgHaKo B TOYKEe X,=2 nmeet
Pa3pbIB (CM.PUCYHOK) T.K. 3Ta PYHKLUMSA HE UMEET npeaena npw 2

Im f(x)=1, hm f(x) 0.

x—>2—0
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3.OyHKUMA onpe/eneHa B TOUKe X, U €€ OKPECTHOCTH, cyu.leCdelQT J(x) ,

HO hm J(x)# f(xo)
9TOT Npeaern He PaBeH 3HAYEHMIO, (DYHKLIMM B TOUKE x ¥
Sin x
gémy = X : # 0

Hanpumep, pyHKUMA 2. eciux =0

sin x

limg(x)=1lm =1,

x—0 x—0 X

3ﬂ|er X =0 — TO'!v2 nasnLIDA:
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a g(x,)=g(0)=2 (cm.puc.)




Bce To4kn paspbiBa YHKLMM pasaensaoTca Ha TOYKM paspbiBa NEPBOro U
BTOpOro poaa. Touka paspblBa X, Ha3biBAETCA TOUKOM paspbiBa NepBoro
poaa pyHKUMKM y=Ff(x), ecrnn B 3TOM TOYKE CYLLIECTBYIOT KOHEYHbIE Npeaensbl

dyHKUNM crneBa U cnpasa (0gHOCTOpPOHHME pﬁ(@ﬂeﬂﬂ) Jexlmd ()=
Mpu atom: a) ecrim A=A, %0 %+
TO TOYKa X, Ha3bleaemcsi Mo4YKol ycmpaHUMO20 pa3pblea
0)ecnu A # A,
TO TOYKa X Ha3blBAETCA MOYKOU KOHEeYHO20 pa3pblea

Benununny ’Al — A2| Ha3bIBalOT CKa4YKOM (bYHKUUU B TOHKE pa3pbiBa
nepBoro poaa.

Toyka paspbiBa X Ha3blBAETCS TOHKOV paspbiBa BTOPOro poAa pyHKLMK
y=f(x),ecnu no KkpanHemn mepe oanH N3 OAHOCTOPOHHUX NPeaEenoB (cnesa
NN cnpaea ) He CYLLEeCTBYET U paBeH DECKOHEYHOCTH.

1
1.06patmcs Kk PyHKLm= 5 X,=2 — TOYKa paspbiBa BTOPOro poaa.



2. [Nt pyHKLMN F(x) x—1lecnu—1<xW 2,
2—x,eciu2 <x N 5,

X,=2 — TouKa pa3pbiBa NEPBOro pPoAa , CKa4oK PyHKLMM paB+}l — O| = 1.

(sinx 0
3. [Ansa doyHKunm o(x) =1 «x . X F
2 ,x=20

X,=0 AABNseTCsa TO4KOM YCTPaHUMOro pa3pbiBa nepsoro poaa. [onoxwms g(x)=1
(BMecTO g(x)=2) npu X=0, pa3pbiB YCTPAHUTLCH,PYHKLNA CTaHET
HenpepbIBHOMW. ‘ 3‘
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[Mpumep: aHa dyHKUMA

Hantu Toukm pa3pbiBa,BbIACHUTb UX TUTI.

PeweHne: OyHKumMA f(x) onpeneneHa n HernpepbiBHa Ha BCEW YMCNOBOU OCH,
KpOMe TOYKN X=3.
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OyeBuAHO ,f(x)= 1 ’XM3 CnepnoBaTensHom ﬁ(x) :f, xlim ( ):_1.
_1 ,XN3 x—3+0 x—3-0
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[ToaTOMY B TOUKE X=3 PYHKUMA UMEET pa3pbIiB nepBoro poaa.Ckadok oyHKLUNU B
9TOW TOYKe paBeH 1-(-1)=2.






